

# EUROPSKI SOCIJALNI FOND

Operativni program  
„Učinkoviti ljudski potencijali“ 2014. - 2020.

## Promocija zdravlja i prevencija bolesti – Faza 2

Otvoreni trajni poziv na dostavu projektnih prijedloga

*Izmjene i dopune natječajne dokumentacije*



Broj poziva: **UP.02.2.1.08.**



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.

U otvorenom trajnom Pozivu na dostavu projektnih prijedloga „Promocija zdravlja i prevencija bolesti – Faza 2“, referentnog broja: UP.02.2.1.08, objavljenom 30. listopada 2020. godine, mijenjaju se odredbe u dokumentaciji Poziva, kako slijedi:

## UPUTE ZA PRIJAVITELJE

### 2. UVJETI ZA PRIJAVITELJE

#### 2.2.1. Prihvatljivi Prijavitelji/Partneri

Dio:

- udruga koja u svom statutu kao temeljnom općem aktu (sukladno čl. 13 Zakona o udrugama, Narodne Novine 74/14,70/17 i 98/19) ili Registru udruga pod djelatnošću ili područjem djelovanja ima utvrđeno djelovanje u području zaštite zdravlja i/ili sigurnosti na radu.
- zaklada koja u svom statutu kao temeljnom općem aktu (sukladno Zakonu o zakladama, Narodne Novine 106/18 i 98/19) ima utvrđeno djelovanje u području zaštite zdravlja i/ili sigurnosti na radu.

(...)

Mijenja se i glasi:

- udruga koja u Registru udruga **ima pod područjem djelovanja navedeno „Zaštita zdravlja“**.
- zaklada koja u svom statutu kao temeljnom općem aktu (sukladno Zakonu o zakladama, Narodne Novine 106/18 i 98/19) ima utvrđeno djelovanje u području zaštite zdravlja **~~i/ili sigurnosti na radu~~**.

(...)

### 5. POSTUPAK PRIJAVE

#### 5.1. Način podnošenja projektnog prijedloga

Dio:



Projektne prijedloge podnosi se u jednom zatvorenom paketu/omotnici isključivo poštanskom pošiljkom ili osobnom dostavom<sup>126</sup> na sljedeću adresu:

**Hrvatski zavod za zapošljavanje**

Ured za financiranje i ugovaranje projekata Europske unije

Radnička cesta 177, 2. kat

10 000 Zagreb

**Projektne prijedloge će biti moguće podnositi od 23.11.2020. godine u 9:00 sati. Ispunjavanje projektnog prijedloga bit će moguće kroz SF MIS sustav od datuma i vremena mogućnosti podnošenja projektnog prijedloga.**

U slučaju predaje projektnog prijedloga **osobnom dostavom**, podatak o datumu i vremenu predaje projektnog prijedloga na Poziv smatra se službenim vremenom zaprimanja paketa/omotnice zabilježenom u urudžbenom odjelu Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, Ureda za financiranje i ugovaranje projekata Europske unije, uz istovremenu potvrdu njezina primitka (prijamni štambilj).

U slučaju podnošenja projektnog prijedloga **poštanskom pošiljkom**, podatak o datumu i vremenu predaje projektnog prijedloga na Poziv smatra se datum i vrijeme podnošenja projektnog prijedloga zabilježen na paketu/omotnici od strane davatelja poštanske usluge. **Preporuka je dostavljati prijavu preporučenom poštanskom pošiljkom radi osiguravanja podataka o točnom vremenu podnošenja.**

**Projektne prijedlozi koji nemaju jasno naznačen datum i točno vrijeme (sati i minute) podnošenja i/ili broj pošiljke na temelju kojeg se može utvrditi datum i vrijeme slanja isključuju se iz postupka dodjele.**

Kod podnošenja projektnog prijedloga poštanskom pošiljkom na zaprimljenom paketu/omotnici **moraju biti jasno i čitljivo naznačeni datum i vrijeme (sat i minute) slanja projektnog prijedloga**. Datum i vrijeme slanja projektnog prijedloga na paket/omotnicu ne upisuje sam prijavitelj. Ukoliko kod podnošenja projektnog prijedloga poštanskom pošiljkom

---

<sup>126</sup> U slučaju osobne dostave, projektne prijedlozi se predaju u pisarnicu Ureda za financiranje i ugovaranje projekata Europske unije, Radnička cesta 177, 2. kat. Uredovno vrijeme Pisarnice je od ponedjeljka do petka od 8:30 do 15:00. Dostavljač će pri predaji projektnog prijedloga dobiti od djelatnika Pisarnice potvrdu primitka s potpisom, datumom i vremenom predaje projektne prijave.



na paketu/omotnici nije zabilježen datum i točno vrijeme i/ili broj pošiljke na temelju kojeg se može utvrditi datum i vrijeme slanja, takav projektni prijedlog se isključuje.

(...)

Mijenja se i glasi:

Uzimajući u obzir epidemiološku situaciju, projektni prijedlog podnosi se u jednom zatvorenom paketu/omotnici isključivo poštanskom pošiljkom ~~ili osobnom dostavom<sup>127</sup>~~ na sljedeću adresu:

**Hrvatski zavod za zapošljavanje**

Ured za financiranje i ugovaranje projekata Europske unije

Radnička cesta 177, 2. kat

10 000 Zagreb

**Projektne prijedloge će biti moguće podnositi od 30.11.2020. godine u 9:00 sati. Prijavni obrazac A bit će dostupan u ESIF MIS sustavu putem poveznice navedene u točki 5. od 24.11.2020. godine.**

~~U slučaju predaje projektnog prijedloga osobnom dostavom, Podatak o datumu i vremenu predaje projektnog prijedloga na Poziv smatra se službenim vremenom zaprimanja paketa/omotnice zabilježenom u urudžbenom odjelu Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, Ureda za financiranje i ugovaranje projekata Europske unije, uz istovremenu potvrdu njezina primitka (prijamni štambilj).~~

~~U slučaju podnošenja projektnog prijedloga poštanskom pošiljkom, Podatak o datumu i vremenu predaje projektnog prijedloga na Poziv smatra se datum i vrijeme podnošenja projektnog prijedloga zabilježen na paketu/omotnici od strane davatelja poštanske usluge. **Preporuka je dostavljati prijavu preporučenom poštanskom pošiljkom radi osiguravanja podataka o točnom vremenu podnošenja.**~~

---

<sup>127</sup> U slučaju osobne dostave, projektni prijedlozi se predaju u pisarnicu Ureda za financiranje i ugovaranje projekata Europske unije, Radnička cesta 177, 2. kat. Uredovno vrijeme Pisarnice je od ponedjeljka do petka od 8:30 do 15:00. Dostavljač će pri predaji projektnog prijedloga dobiti od djelatnika Pisarnice potvrdu primitka s potpisom, datumom i vremenom predaje projektne prijave.



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.

Projektne prijedlozi koji nemaju jasno naznačen datum i točno vrijeme (sati i minute) podnošenja i/ili broj pošiljke na temelju kojeg se može utvrditi datum i vrijeme slanja isključuju se iz postupka dodjele.

~~U slučaju podnošenja projektnog prijedloga poštanskom pošiljkom~~ Na zaprimljenom paketu/omotnici **moraju biti jasno i čitljivo naznačeni datum i vrijeme (sat i minute) slanja projektnog prijedloga**. Datum i vrijeme slanja projektnog prijedloga na paket/omotnicu ne upisuje sam prijavitelj. Ukoliko ~~kod podnošenja projektnog prijedloga poštanskom pošiljkom~~ na paketu/omotnici nije zabilježen datum i točno vrijeme i/ili broj pošiljke na temelju kojeg se može utvrditi datum i vrijeme slanja, takav projektne prijedlog se isključuje.

(...)

### Sadržaj projektnog prijedloga

#### **5. Dokumenti iz kojih je razvidno ispunjavanje odredbi iz točke 2.2.1, za prijavitelja i sve partnere ovisno o vrsti pravne osobe:**

Dio:

**b. Za udruge:** Provjeru u registru udruga PT2 će izvršiti uvidom u elektronsku bazu Registra udruga. Međutim, ukoliko udruga u Registru udruga pod područjem djelovanja nema navedenu „Zaštita zdravlja“ te Registar udruga ne sadrži zadnju verziju skeniranog statuta udruge i potvrdu o usklađenosti istog, potrebno je dostaviti zadnju verziju statuta odobrenog od nadležnog ureda državne uprave za udruge u sklopu prijave.

**c. Za zaklade:** Za zaklade je u sklopu prijave potrebno dostaviti kopiju zadnje verzije statuta. Uz navedeno, provjeru u Zakladnu knjigu PT2 će izvršiti uvidom u elektronsku bazu Zakladne knjige.

(...)

**Mijenja se i glasi:**

**b. Za udruge:** Provjeru u registru udruga PT2 će izvršiti uvidom u elektronsku bazu Registra udruga **te uz prijavu nije potrebno dostaviti izvadak**.

**c. Za zaklade:** Za zaklade je u sklopu prijave potrebno dostaviti kopiju zadnje verzije statuta. Uz navedeno, provjeru u **Registar zaklada Republike Hrvatske** PT2 će izvršiti uvidom u elektronsku bazu **Registra zaklada Republike Hrvatske**.

### Sadržaj projektnog prijedloga (tekst nakon točke 6)

Dio:



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.

Ako elektronička baza registra ne sadrži ažurirane podatke o subjektu potrebno je dostaviti službeni dokument u kojem je nastupila promjena.

(...)

**Nadopunjava se i glasi:**

Svi relevantni podaci na temelju kojih PT2 procjenjuje projektnu prijavu moraju biti vidljivi u odgovarajućim registrima i to na dan podnošenja projektne prijave, ali i na dan vršenja provjere od strane PT2. Ako elektronička baza registra ne sadrži ažurirane podatke o subjektu potrebno je dostaviti službeni dokument u kojem je nastupila promjena.

## 6. POSTUPAK DODJELE

### 6.1. Administrativna provjera

U tablicu „Uvjeti za registraciju i administrativnu provjeru“ dodaju se novi redovi pod rb. 12 i 13:

12.	Prijavni obrazac A izvezen je iz SF MIS sustava u sklopu Poziva „Promocija zdravlja i prevencija bolesti- faza 2“, UP.02.2.1.08	Ne
13.	Datum i vrijeme predaje projektnog prijedloga (sukladno točki 5.1.) su kasniji od datuma i vremena podnesenog prijavnog obrasca A izvezenog iz SF MIS sustava.	Ne

### 6.2. Procjena kvalitete

#### Provjera prihvatljivosti projekta

#### Tablica Provjere prihvatljivosti projekata

Dio:

(...)

6.	Projekt je u skladu s nacionalnim propisima i propisima EU, uvažavajući pravila o državnim	Prijavni obrazac A; Izjava prijavitelja (Obrazac 2)	Da
----	--	---	----



	potporama/ potporama male vrijednosti te druga pravila i zahtjeve primjenjive na predmetnu dodjelu.		
7.	Predviđeno trajanje projekta je najmanje 12, a najviše 18 mjeseci.	Prijavni obrazac A	Da

### Mijenja se i glasi:

5.	Projekt je u skladu s nacionalnim propisima i propisima EU, uvažavajući pravila o državnim potporama/ potporama male vrijednosti te druga pravila i zahtjeve primjenjive na predmetnu dodjelu.	Prijavni obrazac A; Izjava prijavitelja (Obrazac 2)	Da
6.	Predviđeno trajanje projekta je najmanje 12, a najviše 18 mjeseci.	Prijavni obrazac A	Da

### Ocjenjivanje kvalitete

Dio:

8. Regionalna jednakost u pristupu socijalnim uslugama				
<b>8.1 Provode li se projektne aktivnosti u područjima (gradovi i općine) s nižim indeksom razvijenosti?<sup>126</sup></b>	1-5	1	5	Prijavni obrazac A – Podaci o lokaciji projekta
Obrazloženje ocjene -				

<sup>126</sup> Isto se može provjeriti na slijedećem linku

[https://razvoj.gov.hr/UserDocImages//O%20ministarstvu/Regionalni%20razvoj/indeks%20razvijenosti//Vrijednosti%20indeksa%20razvijenosti%20i%20pokazatelj%20za%20izračun%20indeksa%20razvijenosti\\_jedinice%20lokalne%20samouprave.pdf](https://razvoj.gov.hr/UserDocImages//O%20ministarstvu/Regionalni%20razvoj/indeks%20razvijenosti//Vrijednosti%20indeksa%20razvijenosti%20i%20pokazatelj%20za%20izračun%20indeksa%20razvijenosti_jedinice%20lokalne%20samouprave.pdf)



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.

<p>bodovna skala:</p> <p>5 - aktivnosti se provode u gradu/općini čiji je indeks razvijenosti manji od 50% prosjeka RH ili grad/ općina na otoku neovisno o indeksu razvijenosti</p> <p>4 - aktivnosti se provode u gradu/općini čiji je indeks razvijenosti od 50 do 75.99% prosjeka RH</p> <p>3 - aktivnosti se provode u gradu/općini čiji je indeks razvijenosti od 76 do 99.99% prosjeka RH</p> <p>2 - aktivnosti se provode u gradu/općini čiji je indeks razvijenosti od 100 do 124.99% prosjeka RH</p> <p>1 - aktivnosti se provode u gradu/općini čiji je indeks razvijenosti veći od 125% prosjeka RH</p> <p>Napomena: ukoliko se aktivnosti provode u više gradova/ općina, uzima se prosjek indeksa razvijenosti svih gradova/ općina u kojima se provode projektne aktivnosti</p>				
--	--	--	--	--

Mijenja se i glasi:

## 8. Regionalna jednakost u pristupu socijalnim uslugama



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.



<p><b>8.1 Provode li se projektne aktivnosti u područjima (gradovi i općine) s nižim indeksom razvijenosti?<sup>128</sup></b></p> <p>Obrazloženje ocjene - bodovna skala:</p> <p>5 - aktivnosti se provode u gradu/općini čiji je indeks razvijenosti manji od <b>84,999%</b> prosjeka RH ili grad/općina na otoku neovisno o indeksu razvijenosti</p> <p>4 - aktivnosti se provode u gradu/općini čiji je indeks razvijenosti od <b>85</b> do <b>91.999%</b> prosjeka RH</p> <p>3 - aktivnosti se provode u gradu/općini čiji je indeks razvijenosti od <b>92</b> do <b>98.999%</b> prosjeka RH</p> <p>2 - aktivnosti se provode u gradu/općini čiji je indeks razvijenosti od <b>99</b> do <b>105.999%</b> prosjeka RH</p> <p>1 - aktivnosti se provode u gradu/općini čiji je indeks razvijenosti veći od <b>106%</b> prosjeka RH</p> <p>Napomena: ukoliko se aktivnosti provode u više</p>	1-5	1	5	<p>Prijavni obrazac A - Kratki opis projekta- Svrha i opravdanost projekta</p>
--	-----	---	---	--

<sup>128</sup> Isto se može provjeriti na slijedećem linku

[https://razvoj.gov.hr/UserDocsImages//O%20ministarstvu/Regionalni%20razvoj/indeks%20razvijenosti//Vrijednosti%20indeksa%20razvijenosti%20i%20pokazatelj%20za%20izračun%20indeksa%20razvijenosti\\_jedinice%20Olokalne%20samouprave.pdf](https://razvoj.gov.hr/UserDocsImages//O%20ministarstvu/Regionalni%20razvoj/indeks%20razvijenosti//Vrijednosti%20indeksa%20razvijenosti%20i%20pokazatelj%20za%20izračun%20indeksa%20razvijenosti_jedinice%20Olokalne%20samouprave.pdf)



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.

gradova/ općina, uzima se prosjek indeksa razvijenosti svih gradova / općina u kojima se provode projektne aktivnosti				
---	--	--	--	--

***Ostatak Uputa za prijavitelje ostaje nepromijenjen i nije predmet ovih izmjena i dopuna.***



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.